
Wir sind Dr. Loew Soziale Dienstleistungen: modern, sozial, innovativ, individuell. Kurz gesagt

einfach BESONDERS! Wir geben in 35 Einrichtungen über 1.800 Menschen, begleitet von über

1.900 Mitarbeitern, eine gute Perspektive.

Sie wollen Menschen mit einer psychischen Erkrankung bei ihrer selbständigen

Lebensführung unterstützen? Dann werden Sie Teil unsers Teams im ambulant betreuten

Wohnen und Therapeutischen Wohngemeinschaft in Schwandorf. Schaffen Sie dabei eine

neue Perspektive für unsere Klienten*innen welche in ihren eigenen Wohnungen leben.

Arbeiten und unterstützen Sie unsere Klienten*innen bei der persönlichen Entwicklung und

der Erweiterung ihrer Kompetenzen im Alltag in einer guten Teamatmosphäre und

Zusammenarbeit. Daher suchen wir für unser ambulantes Team zum für Sie

nächstmöglichen Zeitpunkt einen Mitarbeiter*in aus den Berufsgruppen

Psychiatriefachkrankenpflege

Heilerziehungspflege

Ergotherapie

Soziale Arbeit/Sozialpädagogik (B.A./Dipl.)

Heilpädagogik (B.A./Dipl.)

Psychologie (B.A./Dipl.)



als Pädagogische Fachkraft (w/m/d) im ambulant betreuten Wohnen in Teil- oder

Vollzeit (35 - 39 Std./Woche)

Das macht Dr. Loew für Sie besonders:

Sie erhalten eine überdurchschnittliche Bezahlung nach dem TVöD-B sowie die

attraktiven Zusatzleistungen des TVöD-B

Ihre berufliche Entwicklung begleiten wir über Supervision und ein attraktives

Fortbildungsangebot

Bei uns finden Sie flexible Arbeitszeiten um Ihre persönliche Lebensplanung

umzusetzen

Eine Vielzahl an Veranstaltungen z. B. Willkommenstag, Betriebsausflüge,

verschiedene Feste und vieles mehr

Das können Sie bei uns bewegen: 

Durch persönliche Gespräche geben Sie den Klienten*innen Rückhalt und Sicherheit

Gemeinsam mit den Klienten*innen bewältigen Sie deren Krisen

Durch Ihre Unterstützung lernen unsere Klienten*innen mit ihrer Erkrankung

umzugehen

Auf dem Weg zu einem selbstbestimmten Leben helfen Sie die Eigenständigkeit des

Einzelnen zu fördern

Darüber hinaus dokumentieren Sie ihre Dienstleistungen und erstellen spezifische

Förderpläne für die Klienten*innen

Wir wünschen uns von Ihnen: 

Eine abgeschlossene Ausbildung als Psychiatriefachkrankenpfleger*in,

Heilerziehungspfleger*in, Ergotherapeut*in oder Erzieher*in bzw. ein

abgeschlossenes Studium der Sozialen Arbeit/Sozialpädagogik (B.A./Dipl.),

Heilpädagogik (B.A./Dipl.) oder Psychologie (B.A./Dipl.)



Erfahrung in der Arbeit mit Menschen mit einer psychischen Erkrankung

Hohes Maß an Selbstorganisation, um Ihren Arbeitsbereich selbständig zu

organisieren und eigenständig fachliche Schwerpunkte zu setzen

Den Führerschein der Klasse B und ein eigenes Fahrzeug

Wollen Sie den Loew-Spirit erleben?

Dann bewerben Sie sich bei:

Ambulante Dienste Dr. Loew

z. Hd. Claudia Müller

Jahnstraße 35  •   92637 Weiden  

Tel.: 0176 10095298

E-Mail: mueller.claudia@loew.de

Jetzt bewerben

https://dr-loew-soziale-dienstleistungen-gmbh-co-kg.onlyfy.jobs/application/apply/96mozh5f344x9rudlf9gvdugaubon36

